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Javni razpis za sofinanciranje obcinskih celostnih prometnih strategij (JR OCPS)

ODGOVORI NA VPRASANJA

OBJAVA: 29. 11. 2023 - 1. krog JR OCPS 2023

1. Prejeto: 20.11. 2023 (razvojna agencija)

Vprasanja:

Ali je kje opredeljeno, katere so tiste obcine, ki so upravi¢ene do sofinanciranja. Na strani 6 v razpisu (tocka 4:
Vlagatelji in upravicenci) ni tocno opredeljeno, katere so upravicene obcine (torej vse, ki Se nimajo izdelane
OCPS ali je od njenega sprejema minilo vec kot 2 leti), niti nisem nasla tega podatka v Pravilniku.

Odgovor:

V skladu z dolocili javnega razpisa so do sofinanciranja upravicene obcine, ki OCPS pripravljajo prvi¢ oziroma
obcine, ki OCPS ne pripravljajo prvi¢ in je hkrati od sprejema zadnje veljavne OCPS na ob¢inskem/mestnem
svetu minilo ve€ kot dve leti.

2. Prejeto: 20. 11. 2023 (obéina C.)

Vprasanja:

Ob¢ina C. v veljavnem NRP 2023-2026 nima vnesenega projekta OCPS obcine C. Smo pa trenutno v fazi izdelave
proracuna za leto 2024 in NRP za 2024-2027. Prvo branje proracuna bo v novembru 2023 in drugo branje
decembra 2023 (po roku za predloZitev prijave na JR za sofinanciranje OCPS).

Ali lahko napisemo, da bo Proracun 2024 in NRP 2024-2027 potrjen konec decembra oz. navedemo datum seje
Obcinskega sveta, kjer bo potrjen Proracun 2024 in NRP 2024-2027? Namre¢ obrazec »Priloga 1: Izjava
odgovorne osebe vlagatelja o uskladitvi naziva in virov financiranja projekta v NRP« je zastavljen za Ze sprejete
NRP-je. Kako boste pa obravnavali vloge, ki bodo OCPS vnesli Sele v Proracun 2024 in NRP-je 2024-2027?
Odgovor:

V kolikor iz veljavnega NRP zaprta financ¢na konstrukcija projekta ni razvidna ali projekt Se ni uvrs¢en v NRP, se
kot dokazilo o zaprti financni konstrukciji k vlogi priloZi izjavo odgovorne osebe vlagatelja, da bo obcina
najkasneje do zahtevka za izplacilo uskladila naziv in vire financiranja projekta v NRP z nazivom in viri
financiranja v obrazcih vloge (Priloga 1 - izpolni se le drugi del izjave in tabela).

3. Prejeto: 20.11. 2023 (obé&ina H-S.)

Vprasanja:

Prosim za informacijo ali se je moc prijaviti na javni razpis za izdelavo obcinske celostne prometne strategije v
primeru, ko Ze imamo izdelano celostno prometno strategijo (2017) oziroma ali se lahko prijavimo za novelacijo
obstojece strategije?

Odgovor:



V skladu z dolocili javnega razpisa je vlagatelj lahko tudi ob€ina, ki ima izdelano OCPS in je od njenega sprejema
na obc¢inskem/mestnem svetu do oddaje vloge na javni razpis minilo vec kot dve leti. Pri tem opozarjamo, da
v postopku priprave OCPS, ki je predmet sofinanciranja, ne gre za novelacijo obstojecih strategij, temvec za
pripravo OCPS, kot jo opredeljujeta 21. ¢len Zakona o celostnem prometnem nacrtovanju (Uradni list RS, st.
130/2022) in Pravilnik o vsebini, obliki, nacinu priprave, odstotku in visini sofinanciranja obcinskih celostnih
prometnih strategij, nacinu spremljanja in merilih za presojo kakovosti, enotnih kazalnikih, metodologiji ter o
informacijski podpori in poroéanju (Uradni list RS, §t. 76/2023 in 109/2023).

4. Prejeto: 21.11. 2023 (obcina T.)

Vprasanja:

Obcina T. je CPS izdelala aprila 2017.

Ali navedba v javnem razpisu »OCPS mora zajemati obdobje sedmih let in biti potrjena s sklepom na
obcinskem/mestnem svetu, s ¢imer pridobi status veljavnosti.« pomeni, da nasa CPS v obdobju, ko bomo lahko
kandidirali za javna sredstva, ki se bodo dodeljevala za izvedbo infrastrukturnih in neinfrastrukturnih ukrepov
na podrocju trajnostne mobilnosti, oziroma natancneje od aprila 2024 dalje nasa trenutna CPS ne bo vec
veljavna?

Odgovor:

CPS, ki jo je obcina sprejela leta 2017, bo prenehala veljati s sprejemom nove OCPS. Obdobje sedmih let
veljavnosti strategije se nanasa na OCPS, ki so izdelane v skladu z ZCPN in Pravilnikom OCPS. Ukrepi, ki bodo
zajeti v OCPS, ki jo bo obcina izdelala in sofinancirala v okviru predmetnega javnega razpisa, mora zajemati
obdobje sedmih let.

5. Prejeto: 21.11. 2023 (ob¢ina L.)

Vprasanja:
Obcina L. ima skupno obcinsko upravo z obc¢inami K. in D., zato razmisljamo, da bi prijavo oddali kot konzorcij.
V zvezi z navedenim mam nekaj vprasanj:

1. Ce prav razumem je visina sofinanciranja v nasem primeru: SOU ., D., K., ocenjena vrednost 40.000 + 2 x
28.000 EUR skupaj 96.000 EUR oz. pavsalni znesek 28.000 + 2 x 19.600 = 67.200?

Obcina L. ima nekaj manj kot 11.000 prebivalcev, D. okoli 1.300 in K. okoli 650 prebivalcev

2: Ali obstaja kaksna tipska konzorcjska pogodba?

3: V nasem primeru bi dobili 2 tocki za L. in po 1 tocko za K. in D., skupaj 47?

Odgovor:

1. Pavsalni znesek sofinanciranja je izracunan pravilno in predstavlja 70 % ocenjenih stroskov postopka
priprave OCPS. Visina sofinanciranja operacije predstavlja seStevek pavsalnih zneskov, ki pripadajo posamezni
obcini glede na status in Stevilo prebivalcev obcine, kot je to opredeljeno v Tabeli 1 v besedilu javnega razpisa.
2. Tipske konzorcijske pogodbe ni.

3. Ob upostevanju navedenega Stevila prebivalcev po posamezni obdini je seStevek Stevila tock pravilen.
Stevilo prebivalcev se ugotavlja na podlagi uradnih statistiénih podatkov Statistitnega urada Slovenije o
prebivalstvu po obcinah za prvo polletje 2023.

6. Prejeto: 22.11. 2023 (obéina P.)

Vprasanja:

1. Koliko casa se predvideva za dvostopenjsko oceno oz. presojo kakovosti OCPS na Ministrstvu, za prvo in
drugo fazo? V skladu s Pravilnikom OCPS je rok za izvedbo presoje kakovosti vsebine do 30 delovnih dni za
obcine od 16.000 do 100.000 prebivalcev. Ali to pomeni, da je 30 dni za obe fazi skupaj ali za posamezno fazo?

2. V JR je naveden pavsalni znesek za mestne obcine do 40.000 preb. 42.000,00 EUR, v Pravilniku OCPS pa
39.200,00 EUR (ll. poglavje, 9. ¢len). Kateri znesek je pravilen?

Odgovor:



1. Skladno s 17. ¢lenom Pravilnika o vsebini, obliki, nacinu priprave, odstotku in visini sofinanciranja ob¢inskih
celostnih prometnih strategij, nacinu spremljanja in merilih za presojo kakovosti, enotnih kazalnikih,
metodologiji ter o informacijski podpori in porocanju (Uradni list RS, $t. 76/23 in 109/23) je doloceno, koliko
Casa traja presoja kakovosti glede na velikost obcine za celotno presojo kakovosti, torej za obe fazi.

2. Tako Pravilnik OCPS (9. clen) kot besedilo javnega razpisa dolocata, da znasa pavsalni znesek sofinanciranja
za mestne obcine, ki imajo do 40.000 prebivalcev, 42.000,00 EUR. Pri tem je potrebno upostevati tudi zadnjo
spremembo Pravilnika OCPS z dne 27.10.2023 (dostopno na: https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-
rs/vsebina/2023-01-3147/pravilnik-o-spremembi-pravilnika-o-vsebini-obliki-nacinu-priprave-odstotku-in-
visini-sofinanciranja-obcinskih-celostnih-prometnih-strategij-nacinu-spremljanja-in-merilih-za-presojo-
kakovosti-enotnih-kazalnikih-metodologiji-ter-o-informacijski-podpori-in-porocanju).

7. Prejeto: 22.11. 2023 (podjetje A, d.o.0.)

Vprasanja:

1. V razpisu je navedeno: »S sklepom o dodelitvi sredstev se dodeli maksimalna visina sredstev sofinanciranja
v obliki pavsalnega zneska na podlagi dokumentacije, predloZene v vlogi.« Ali to pomeni, da se vsakemu
upravicencu, ki je skladno z rezultati razpisa upravicen do sredstev (ena obcina ali konzorcij vec njih), dodeli
celoten pavsal v visini, skladni z razpisom?

2. Iz razpisa ni razvidno, ali so obcine za pripravo OCPS obvezane k lastni udelezbi (vsaj) se 30 % do 100 %
ocenjene vrednosti OCPS ali ne. Prosimo za obrazloZitev. Po nasih izkusnjah so namrec Ze ocenjene vrednosti
priprave OCPS za izdelavo kakovostnih dokumentov obcutno prenizke.

3. V tocki 5.6 sta v zvezi s poroCanjem o izvajanju OCPS navedeni dve obdobji — sedem in pet let po sprejetju
OCPS. Prosimo za obrazlozZitev, katero obdobje je pravilno.

Odgovor:

1. Drzi. Sredstva sofinanciranja se dodelijo v pavSalnem znesku glede na status in Stevilo prebivalcev obcine.
Predpogoj za to je predloZitev zahtevanih dokazil (potrjena OCPS, potrdilo kakovosti vsebine OCPS, potrjen
sklep obéinskega/mestnega sveta o sprejemu OCPS, porocilo o izvedenih aktivnostih ter izpolnjen
samoocenitveni vprasalnik glede izpolnjevanja DNSH nacela). V primeru, da zahtevana dokazila niso priloZena,
se pavsalni znesek ne izplaca.

2. Upravi¢encem se v okviru javnega razpisa dodeli pavsalni znesek glede na status in Stevilo prebivalcev
obcine, kot to doloca besedilo javnega razpisa. V kolikor so dejanski stroski postopka priprave OCPS visji od
dodeljenega pavsalnega zneska, preostanek sredstev obcina zagotovi z lastno udelezbo.

3. Obe obdobji sta pravilni, saj gre za dve razli¢ni porocaniji:

a) v obdobju sedmih let obcina letno poroca ministrstvu o enotnih kazalnikih na podlagi dolocil ZCPN in
Pravilnika OCPS - to porocanje obc¢ina izvede na spletnem portalu o trajnostni mobilnosti, porocanje preverja
in spremlja Direktorat za prometno politiko, gre za zakonsko obveznost,

b) v obdobju petih let po zakljuc¢ku operacije obcina letno poroc¢a ministrstvu o kazalnikih operacije na podlagi
pogodbe o sofinanciranju in izvedenem letnem porocanju o izvajanju OCPS (kar se bo izvajalo pod tocko a) -
to porocanje obcina izvede v informacijskem sistemu organa upravljanja e-MA2, porocanje preverja in
spremlja Urad za spodbujanje zelenega prehoda v vlogi posredniskega telesa v okviru izvajanja PEKP 2021-
2027, gre za obveznost upravicenca na podlagi pogodbe o sofinanciranju.

8. Prejeto: 22.11. 2023 (obéina K.)

Vprasanja:

Iz razpisne dokumentacije je razvidno, da je nepovracljiv DDV upravicen strosek. Zanima nas ali to pomeni, da
je izdelava CPS s strani izvajalca, ki je zavezanec za placilo DDV v celoti upravicen strosek.

Odgovor:

Nepovracljiv DDV je upravicen strosek, kar pomeni, da se kot upravicen stroSek Steje le tisti del DDV, za
katerega obcina nima pravice do odbitka DDV.



9. Prejeto: 22. 11. 2023 (obéina R.)

Vprasanja:

Obcina R. je CPS sprejela v letu 2017. Ali predmetni razpis pomeni sofinanciranje izdelave CPS v obcinah kjer se
ni sprejeta oziroma gre lahko tudi za novelacijo Ze sprejete?

Odgovor:

V skladu z dolocili javnega razpisa je vlagatelj lahko tudi ob¢ina, ki ima izdelano OCPS in je od njenega sprejema
na obc¢inskem/mestnem svetu do oddaje vloge na javni razpis minilo ve¢ kot dve leti. Pri tem opozarjamo, da
v postopku priprave OCPS, ki je predmet sofinanciranja, ne gre za novelacijo obstojecih strategij, temvec za
pripravo OCPS, kot jo opredeljujeta 21. ¢len Zakona o celostnem prometnem nacrtovanju (Uradni list RS, st.
130/2022) in Pravilnik o vsebini, obliki, na¢inu priprave, odstotku in viSini sofinanciranja obCinskih celostnih
prometnih strategij, nacinu spremljanja in merilih za presojo kakovosti, enotnih kazalnikih, metodologiji ter o
informacijski podpori in poro¢anju (Uradni list RS, §t. 76/2023 in 109/2023).

10. Prejeto: 23.11. 2023 (ob¢ina K.)

Vprasanja:

Ali je potrebno predloZiti DIIP, ali samo objavljene obrazce?

Odgovor:

V skladu z dolocili javnega razpisa je popolna vloga sestavljena iz obrazcev in dokumentov, ki so navedeni v
poglavju 9.1 Vsebina vloge. Predlozitev DIIP ali podobnega investicijskega dokumenta ni zahtevana.

11. Prejeto: 23. 11. 2023 (ob¢ina R-V.)

Vprasanja:

Obcina R-V. je zacela s postopkom izdelave Obcinske celostne prometne strategije v letu 2022, ko je bila tudi
podpisana pogodba z zunanjim izvajalcem.

Nasa CPS je tako v zakljucni fazi izdelave in naj bi bila obravnavana na obcinskem svetu v decembru 2023.
Pretezni del aktivnosti in stroskov je bilo poravnanih v letu 2023. Manjsi deleZ pa v letu 2022.

Zanima nas ali se lahko prijavimo na JR s prosnjo za sofinanciranje aktivnosti, ki smo jih izvedli v letu 2023?
Odgovor:

Upravicenec je do izplacila pavsalnega zneska upravicen, ¢e so upraviceni stroski oziroma izdatki nastali v
obdobju od 1. 1. 2023 do 31. 3. 2025. Operacije, pri katerih so bile vse aktivnosti v celoti izvedene, pred
vloZitvijo vloge na javni razpis, niso upravi¢ene do sofinanciranja. To pomeni, da vse aktivnosti postopka
priprave OCPS, ki se predpisane z ZCPN in Pravilnikom OCPS, ne smejo biti zaklju¢ene pred oddajo vloge na
javni razpis (npr. presoja kakovosti, potrditev oz. sprejem OCPS na obcinskem svetu ipd.).

V primeru, da se je operacija zacela izvajati pred predlozitvijo vloge na javni razpis, se bo preverilo spostovanje
veljavne zakonodaje.

12. Prejeto: 24.11. 2023 (obéina L.)

Vprasanja:

V primeru, da se nasa obcina odloci kandidirati na Javnem razpisu za sofinanciranje obcinskih celostnih
prometnih strategij (oznaka: JR OCPS) v obliki konzorcija in imeti vlogo vodilnega partnerja nas zanima, ali
moramo planirati sredstva v proracunu in NRP za celoten konzorcij ali samo za naso OCPS?

Odgovor:

Skladno z dolodili javnega razpisa je v primeru konzorcija obcin potrebno predloZiti izsek iz NRP oziroma izjavo
vlagatelja o uskladitvi naziva in virov financiranja v NRP za vsako sodelujoco obc¢ino posebej. To pomeni, da
mora imeti vsaka sodelujoca obcina v proracunu nacrtovana sredstva za pripravo lastne OCPS.



13. Prejeto: 28. 11. 2023 (ob¢ina G.)

Vprasanja:

Skladno z razpisano dokumentacijo me zanima, v kolikor razumemo prav, da oddamo potrebne obrazce in
prijavo, sama strategija pa se pripravi po oddaji oz. po koncanem razpisu, znesek pa se izplaca sele nato, ko je
strategija Ze narejena (kar dokazujemo potem naknadno)?

Odgovor:

Drzi. Prvi korak je pravocasna oddaja popolne vloge. Vse pravocasne in popolne vioge, ki bodo izpolnjevale
pogoje za ugotavljanje upravi¢enosti, se bodo uvrstile v postopek ocenjevanja vliog. Na podlagi tockovanja
bodo vloge razvrs¢ene na preliminarni seznam vlog za potrditev. Po potrditvi vloge bo z upravi¢encem
sklenjena pogodba o dodelitvi sredstev. Dodeljena sredstva sofinanciranja se upravi¢encu izplacajo ob
zakljucku operacije, pri ¢emer mora upravi¢enec predloZiti naslednja dokazila:

- potrjena OCPS v elektronski obliki;

- potrdilo o kakovosti vsebine OCPS, ki ga izda ministrstvo;

- potrjen sklep obcinskega/mestnega sveta o sprejemu OCPS;

- zaklju¢no porocilo o izvedenih aktivnostih operacije;

- izpolnjen samoocenitveni vprasalnik glede izpolnjevanja »nacela, da se ne Skoduje bistveno« v okviru
priprave vsebine OCPS.

14. Prejeto: 28.11. 2023 (obcina S.)

Vprasanja:

Obcina S., bi se rada prijavila na javni razpis za sofinanciranje obcinskih celostnih prometnih strategij. Na
obcini se nam poraja vprasanje glede NRP.

Proracun za leto 2024 smo sprejeli Ze v letu 2022. V proracunu za 2024 imamo zagotovljena sredstva in odprt
NRP za investicije v ceste v obcini. Nase vprasanje je sledece: Ali v nasem primeru zadostuje podpisana izjava,
da bomo zagotovili sredstva na samostojnem NRP, ki bo poimensko in finan¢no usklajen z viogo za izvedbo
OCPS in na ta nacin ustrezno zadovoljimo pogoje za ugotavijanje upravi¢enosti za javni razpis- sofinanciranje
obcinskih celostnih prometnih strategij.

Odgovor:

V kolikor iz veljavnega NRP zaprta financ¢na konstrukcija projekta ni razvidna ali projekt Se ni uvrs¢en v NRP, se
kot dokazilo o zaprti financ¢ni konstrukciji k

vlogi priloZi izjavo odgovorne osebe vlagatelja, da bo obcina najkasneje do zahtevka za izplacilo uskladila naziv
in vire financiranja projekta v NRP z nazivom in viri financiranja v obrazcih vloge (Priloga 1 - izpolni se le drugi
del izjave in tabela).

15. Prejeto: 28. 11. 2023 (obéina K.)

Vprasanja:

V sprejetem proracunu obcine za leto 2023 obcina projekta OCPS nima uvrscenega v Nacrtu razvojnih
programov (NRP), ima pa zanj odprto proracunsko postavko. Obcine izdatkov, ki niso investicijski odhodek (ne
povecujejo premoZenja obcine) ne uvrscajo v NRP-je, ampak so uvrsceni v tekocCi del obCinskega proracuna.
Obcina bo v proracun za leto 2024 uvrstila proracunsko postavko OCPS. Kako v takem primeru izpolnimo
Prilogo 1?

Odgovor:

V primeru, ko so izdatki za OCPS nacrtovani v okviru locene proracunske postavke, se kot dokazilo o zaprti
financni konstrukciji k vlogi priloZi izjavo odgovorne osebe vlagatelja (Priloga 1), katero se ustrezno prilagodi
(navedba proracunske postavke).



